

Lovászpataona Község Önkormányzata

Lovászpataona, Kossuth tér 2.

Szám: L/82-9/2022.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Lovászpataona Község Önkormányzati Képviselő-testülete 2022. december 7-én 16,00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról

Az ülés helye: Községháza, Lovászpataona, Kossuth tér 2.

Jelen vannak:

a./ Képviselő-testületi tagok:

Pintér Imre polgármester, Tóth Szabolcs alpolgármester. Lakatos Károly Sándorné és Pula Tamás képviselők

b./ Tanácskozási joggal résztvevők:

Dr. Reichert László aljegyző, mint a jegyzőkönyv tartalmáért felelős

c./ A lakosság köréből 10 fő

I. Napirend előtt:

Pintér Imre polgármester üdvözlöi a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 7 tagú képviselő-testület 4 tagja jelen van, így a testület határozatképes. Az ülést megnyitja. Ezt követően szavazásra bocsátja a meghívó szerinti napirendet. (Meghívó a jkv. 1. számú melléklete)

A képviselő-testület a közmeghallgatás napirendjét egyhangúlag az alábbiak szerint fogadta el:

Napirend:

1./ Beszámoló az Önkormányzat 2022. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Pintér Imre polgármester

2. Beszámoló a település környezetvédelme érdekében tett általános és speciális intézkedésekről, Lovászpataona község környezeti állapotáról

Előterjesztő: Pintér Imre polgármester

II. Napirend tárgyalása:

1./ Beszámoló az Önkormányzat 2022. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Pintér Imre polgármester

A 2022-es év több szempontból is rendkívüli volt. Alighogy alábbhagyott a Covid vészhelyzet, újabb, ezúttal energetikai veszélyhelyzettel kell szembe néznünk az Ukrán-Orosz háború folyamányaként. Igaz ennek hatásai javarészt a következő évben fognak mutatkozni. Egyenlőre sok bizonytalanság van az infláció, az földgáz és üzemanyag források csökkenése, az uniós támogatásokhoz való hozzájutás tekintetében.

Saját eszközeink a válság leküzdésére csekélyek, takarékosági intézkedésként egyenlőre a Művelődési ház működtetését korlátoztuk.

Intézményeink működésében nem voltak zavarok, vagy fennakadások az önkormányzati hivatal, az óvoda-bölcsőde, a háziorvosi és fogorvosi szolgálat, a védőnői szolgálat jó színvonalon működtek és szolgálták a falu lakosságát. A tankerület által fenntartott általános iskolánkban is a megszokott rendben zajlott a tanítás 2022-ben.

Civil szervezeteink az önkormányzat támogatásával aktívan működtek idén is. A Nefelejcs nyugdíjas Egyesület, A Kézműves Klub, az Irodalombarát Szakkör, az Avarok nyilai íjász egyesület, a Lovászpatonai Sport Egyesület, a Polgárórség lehetőséget biztosítottak a lakosság számára az önszerveződésre, a szabadidő hasznos eltöltésére.

Rendezvényeink közül idén hiányzott a Falunap, elsősorban anyagi megfontolásból. Volt viszont ismét Apáink szülőföldje tábor, íjász versenyek, szüreti felvonulás és most is zajlanak, az adventi programok.

A Magyar Faluprogram keretében 2022. évben nyertes pályázatunk:

Lovászpatonna Dobó utca felújítása	45.000.000
---	-------------------

A TOP Plusz programban két pályázatot készítettünk elő:

Óvoda bővítése és részleges felújítása	87.400.000
---	-------------------

Tájház kialakítása	120.584.420
---------------------------	--------------------

Az Óvodabővítés pályázatot beadhatóságát az Ukrán-Orosz háború okozta pénzügyi válság miatt felfüggesztették

A Tájház felújítása pályázatunkat beadtuk; elbírálása folyamatban van.

A Gárdonyi utca és Hunyadi utca csatlakozó részét saját erőből felújítottuk 4.250.000,-Ft-ból, A Kis utca felújítása szintén saját erőből készült.

A Táncsics utcai Zöldségfeldolgozó bővítése 10.300.000,-Ft-ba került.

Újhegy zártkertben a vadkerítés létesítése során keletkezett tuskó felrakodása és elszállítása nem szerepelt a pályázati támogatásban, erre 2.234.000,-Ft-ot kellett fordítani.

Az óvoda intézmény 2022. évi költségvetési megtakarítása terhére 4.585.000,-Ft értékben megrendeltük az óvodai játszótér és az evangélikus egyháztól vásárolt kertrész kerítésének elkészítését.

A Közmunka Program támogatásai is évek óta nagy szerepet játszanak településünk működtetésében. Öt évvel ezelőtt még 60 fős közfoglalkoztatotti állomány volt, az országos foglalkoztatás politika sikerét is jelenti az, hogy 2022 már csak 15 fő dolgozott nálunk közfoglalkoztatottként, további 7 fő pedig a Lovászpatonai Szociális Szövetkezet alkalmazottjaként, közülük májustól már csak 3 dolgoznak.

A közfoglalkoztatási program támogatása az idén:

- munkabérré 17 millió forint
- mezőgazdasági alapanyagokra , egyéb anyagokra 9 millió forint
- pótkocsira 1,7 millió forint

Összesen: 17,7 millió forint

Szociális tűzifa pályázatunkra **91 erdei köbméter** tűzifa támogatást kaptunk, melyet január hónapban fogunk kiosztani a kérelmezők és a rászorultak között a támogatás erejéig.

2. Beszámoló a település környezetvédelme érdekében tett általános és speciális intézkedésekről, Lovászpata Község környezeti állapotáról

Előterjesztő: Pintér Imre polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

Pintér Imre polgármester ismerteti az írásos előterjesztést.

Az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nem érkezett.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, „nem” szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Lovászpata Község Önkormányzata Képviselő-testületének 50/2022. (XII. 7.) határozata a település környezeti állapotáról szóló beszámolóról

Lovászpata Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a település környezetvédelme érdekében tett általános és speciális intézkedésekről, Lovászpata környezeti állapotáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Pintér Imre polgármester

Határidő: Folyamatos

Több kérdés és hozzászólás nem volt, Pintér Imre polgármester a közmeghallgatást 17,20 órakor bezárta.

K.m.f.

Pintér Imre
polgármester

dr. Takács Ádám Attila
jegyző

dr. Reichert László
aljegyző